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1) ve=15m/s kezdbésebességgel elhajitott labda a hajitds [
kizben tokéletesen rugalmasan fitkdzik egy fuggdleges *
palankkal, amely a=15m tévolsagra helyezkedik el a hajitasi b
ponttol (a nehézségi gyorsulas értéke g=10m/sz). A ;
Q

visszapattan6 labda a/2 tavolsagban ér talajt, ;
e Mekkora lehet az elhajitott test kezdeti sebességének <
vizszintessel bezart a szoge?
s Mekkora az iitkdzési pont b magassaga?

2) A mellékelt kapcsoldsban szereplé ellendllasokra
R=1kQ, a kondenzitor kapacitasa C=10 000uF. A telep
egyenfesziiltséget szolgdltat, és a kondenzitor a feltsltodes
utan E=4,5J energiét tarol.

s Mekkora a telep Uy kapocsfesziiltsége?

3.) Egy szoba megvilagitasanak vézlatit mutatja a mellékelt
4bra (a,=1m, a,=4m). A vildgitashoz harom, egyenként 15w
fogyasztasi és 950lm fényaramd energiatakarékos izz0 all P S Y L5
rendelkezésre. A jobboldali lampatest két izz6t tartalmaz.
I'h
o Milyen magassdgba (h) helyezziik a lampakat, hogy a T*T

munkaasztal k&zepén merdlegesen allitott kisméretl
papirlap két oldalén kozel egyforma megvilagitds joj3on létre? (A szamolasban az
izzokat tekintsiik pontszertinek, és egyenletes gombsugarzénak. )

4.) Kozépen tengelyezett r=0.m sugard, igen konnyu
korong peremére fonalat tekertiink, annak szabad végere
m=100g tSmegl testet erdsitettink. A koronghoz
elhanyagolhat6 tomegl rid csatlakozik, végén kisméretd, M
témegi testtel. A test tengelytdl valé tavolsaga R=0.2m. (A .
kiindulasi helyzetet a mellékelt dbra mutatja.) Az m témeg
aldtamasztasat elvéve a M tomegl test a szaggatott vonalnak
megfeleld 60°-0s helyzetet még éppen eléri. A kis csillapitasa
lengések utan a rud egyensulyba keriil, ekkor @ szdget zdr be

a fliggdlegessel. '

e Mekkora a radon levé test M tomege?

e Mekkora a ¢ sz5g?

e Ebbél az egyensilyi helyzetébol kimozditva a testet mekkora rezgésidejit mozgés jén
1étre?



